

П'еха Эдита

304.94

# ПЕВИЦА, БАБУШКА, И...ГРАЖДАНИН

Спбн.-1-16-1994.-8 апр.-с.5

## ЗВАНИЯ

В новом звании "Почетный гражданин России" должна была отправиться вчера в Париж Эдита Пьеха. На прошлой неделе представители Российской палаты личностей пригласили народную артистку в Троицкий собор Александро-Невской Лавры, где вручили "золотую" грамоту, голубую ленту, подтверждающие факт присвоения высокого звания, который "свалился" на нее как снег на голову (певица ведь пока не является почетным гражданином Санкт-Петербурга!). Среди гостей торжественной церемонии призывал внимание вице-мэр Вячеслав Щербаков - большой поклонник певицы, также награжденный званием Почетного гражданина России.

Круг приглашенных в Лавру (кстати, католичка по вероисповеданию, Эдита Станиславовна призналась, что едва ли не впервые побывала в православном храме!) был очерчен пятьюдесятью персонами, затем он еще больше сузился, когда почетный эскорт переехал в офис фирмы "БАРС", где другой давний поклонник и спонсор певицы Геннадий Алексеев устроил блиц-банкет, а к вечеру лишь близкие друзья и родственники собрались за домашним праздничным столом на Греческом. Там высокие речи перебивались шутками по поводу поведения нового семейного любимца французского бульдога Вилли, подаренного певице и ее внуку Стасику.

На другой же день Эдита Станиславовна вылетела на гастроли в Ярославль, Кострому, намереваясь затем неделю, с 6 по 12 апреля, провести во Франции ("В моем любимом Париже!"), однако по пути следования усилилась боль в суставах, народную артистку были вынуждены поместить в госпиталь в Москве, и гастроли, увы, были отменены.

Что ж, поздравляем нового почетного гражданина России и желаем Вам, Эдита Станиславовна, скорейшего выздоровления!